
Notulen MR-vergadering 14 april 2026 

Locatie/ tijd: De Populier, 15:00 uur 

Aanwezig: Jurre Jan, Marrit, Marije, Wilma en Jenneke 

1) Opening en welkom.  

2) Notulen vorige vergadering zijn vastgesteld. 

3) Mededelingen/ ingekomen stukken. 
- Evaluatie van de pilot van Faqta (taal i.c.m. WO). We zijn nu volop aan het uitproberen, 
omdat de werkboeken aan de late kant binnen waren. Het is heel uitgebreid, je ziet 
overlap met begrijpend lezen en taal. Ook zie je dat bijvoorbeeld de grammatica die 
aangeboden wordt ook in de Staal methode aangeboden wordt. Er is nauw contact met 
de Faqta ontwikkelaars over hoe het gaat. Het is wel positief dat alles geïntegreerd kan 
worden, dat er één thema door de hele school wordt behandeld. Het integreren / 
implementeren van een methode gaat niet over 1 nacht ijs. We moeten goede keuzes 
maken 

- Keuze leesmethode groep 3 
Zichtzendingen van Lijn 3 en Veilig leren lezen zijn binnen. Er zijn ook een paar andere 
methodes die we nog graag willen bekijken. Het is meegenomen in de 
investeringsbegroting, als het lijn 3 wordt dan kun je al dit jaar investeren, omdat 
sommige materialen niet vervangen hoeven worden. Maar wordt het een andere 
methode dan zal het meegenomen worden naar de investering van volgend jaar omdat 
de investering groter is doordat er meer materialen aangeschaft moeten worden. 
Maar eerst moet een gedegen keuze gemaakt worden. 

- Terugkoppeling leerlingenraad / schoolreisje 
De leerlingen van de leerlingenraad inventariseren bij de leerlingen van groep 5 t/m 8 
waar ze heen willen met het schoolreisje. Dit moet uiteraard voldoen aan een aantal 
criteria (afstand, prijs, geschiktheid, enz). Binnen deze criteria en wensen is groep 5 t/m 
8 uitgekomen bij Drouwenerzand op dinsdag 16 juni. Groep 1 t/m 4 gaat naar Sanjesafari 
op donderdag 18 juni. 

- Na 3 keer een oproep te hebben gedaan voor de ouderenquête heeft nu 64% van de 
ouders deze ingevuld. Dit is een mooi responscijfer in vergelijk met andere KyKscholen. 
We komen wel een paar ingevulde enquêtes te kort om de uitkomsten op Vensters te 
kunnen publiceren, daar is het percentage van 64% net te laag voor. 

- We hebben ons opgegeven voor een pilot van ‘Neon’. Er wordt nu door scholen veel 
geld uitgegeven aan methodes. In deze pilot gaan wij meekijken en meedenken op het 
materiaal wat ‘Neon’ ontwikkeld. Deze maken werkboeken op maat, opgesteld uit wat 
de leerkracht aanbiedt in een leerjaar. Dus geen kant en klare methodes, waar je vaak 



niet alles ten volle van benut, maar materiaal op maat. 
 

4) RI&E en veiligheid: 

- Bij de RI&E zijn de punten opgepakt en afgehandeld. 
 Idem bij het vitaliteitsprogramma, dit project is afgerond en KyK gaat evalueren hoe dit 
project verlopen is. 

- De brandslang en veiligheidssituatie is opgelost. 

- De tweede ontruimingsoefening wordt ingepland door Wilma. 

- Ventilatie en de eventuele airco.  
De controle van het ventilatiesysteem wordt automatisch ingepland door KyK, dit loopt. 
De airco is wel een terugkerend item in het RI&E. Dit moet uit de begroting komen en is 
eerst geen prioriteit, het heeft wel onze aandacht.  

5) Korte punten 

-evaluatie open dag 
De opkomst was niet heel hoog, er is 1 ouderpaar komen kijken. Uit contact met de 
peuter leren we dat ook daar minder aanmeldingen zijn. We hebben natuurlijk te maken 
met krimp. We hebben er geen zicht op hoe het bij de andere scholen in Makkum is 
verlopen. Als school zijn wij niet heel actief op de socials of met ‘merchandise’ om ons 
te profileren. We hadden altijd de insteek dat hier op school de rust, sfeer en structuur 
ons ‘handelsmerk’ is, iets wat ouders ervaren als ze op school komen kijken. Dat goede 
mond op mond reclame het best werkt. Maar moeten we ons misschien toch meer laten 
zien? Voor nu eerst is afgesproken dat we als de nieuwe schoolshirts er zijn, de oude 
meegegeven kunnen worden om bijvoorbeeld bij de avondvierdaagse te worden 
gedragen. Een klein begin van meer zichtbaarheid van de Populier. 

5) Overige punten 
- luizencontrole: er is een oproep geweest en superfijn dat er een nieuwe luizenouder 
zich aangemeld heeft. 

Rondvraag: 
- geen punten voor de rondvraag 

7) Datum volgende vergadering: woensdag 17 juni 9.00 uur 
 

 

 

 


